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Für Flyer und Ankündigungen 
Texte über Ömer Atiker

Hier einige Textvorschläge für Ihr Werbematerial. Verwenden Sie die Texte wie sie sind oder passen Sie sie nach eigenen Wünschen an. Bei Fragen einfach Kontakt mit uns aufnehmen. 


1. Ganz kurz

Ömer Atiker – Der Experte für die digitale Transformation von Unternehmen.


2. Mittlere Fassung 

[bookmark: _GoBack]Hallo, Zukunft! Über Digitalisierung sprechen viele – aber keiner wie Ömer Atiker. Der Autor, Redner und Berater ist Experte für digitale Transformation von Unternehmen. Charmant, praxisnah und ausgesprochen unterhaltsam zeigt er uns die Zukunft und wie wir sie in unseren Unternehmen nachhaltig gestalten.


3. Lange Fassung

Ömer Atiker ist Redner, Autor und Experte für die digitale Transformation. Unter dem Motto „Hallo, Zukunft – Digitale Strategien für Unternehmen“ bringt er Wahn und Wirklichkeit der Digitalisierung auf die Bühne.  Charmant, praxisnah und unterhaltsam zeigt er uns, worauf es in Zukunft wirklich ankommt und wie deutsche Unternehmen diese Zukunft gestalten können.  
Als mehrfacher Gründer und Geschäftsführer teilt 30 Jahre digitale Erfahrung mit seinem Publikum. Er bringt neue Blickwinkel, unerwartete Einblicke und immer einen humorvollen Blick auf den Alltag in unseren Firmen. Seine begeisterten Zuhörer geben ihm Recht: „Noch nie habe ich einen so lebhaften, humorvollen und doch lehrreichen Vortrag über Digitalisierung gehört!“ 
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